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У Міноборони дали роз'яснення
щодо позначки "оперативний
резерв" у Резерв+
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  7 квітня 2026, 15:48

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Міноборони України
У Міноборони дали роз'яснення щодо позначки "оперативний резерв" у Резерв+

У Міноборони наголосили, що жодних нових функцій
у цій частині не запроваджувалося, а чинні правила
бронювання регулюються відповідними
нормативними актами.
Поява позначки "оперативний резерв" у Резерв+ не пов'язана з оновленням
застосунку - вона існувала в системі раніше. Про це повідомили у
Міністерстві оборони України, передає Інтерфакс-Україна.

Зазначається, що до оперативного резерву можуть бути віднесені
громадяни, зокрема після строкової служби або в інших передбачених
законом випадках. Наразі йдеться про відносно невелику кількість людей,
ця категорія не є масовою.

У Міноборони наголосили, що жодних нових функцій у цій частині не
запроваджувалося, а чинні правила бронювання регулюються відповідними
нормативними актами.

У разі виникнення запитань щодо свого статусу в Резерв+ і його
коректності громадянам радять звернутися до служби підтримки через
меню застосунку - там допоможуть перевірити конкретну ситуацію та
нададуть пояснення.

Раніше у медіа з'явилася інформація, що у застосунку Резерв+ з'явилося
нове оновлення - статус "оперативний резерв", наявність якого фактично
унеможливлює отримання бронювання від мобілізації для роботи на
критично важливих підприємствах.

Нагадаємо, застосунок Резерв+ зіткнувся з масовим збоєм 1 квітня.
Програма не працювала і постійно вимагала оновлення версії.
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Раніше повідомлялося, що військовозобов’язані, призовники та резервісти
тепер можуть планувати візит до ТЦК через Резерв+. Запис через додаток
має таку ж юридичну силу, як і через сайт електронної черги.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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